

国米换帅迎来复苏?

■客战博洛尼亚 ■投注竞彩客队可做胆

一直闹得沸沸扬扬的国米换帅风波终于尘埃落定,在输给升班马诺瓦拉后,国米高层在第一时间解聘了主帅加斯佩里尼,主帅拉涅利走马上任。拉涅利上任后的首场比赛就是客场挑战博洛尼亚。根据换帅如换刀的理论,本轮国米在客场的这三场拿到手的可能性极大。本版撰文 快报记者 付智勇

拉涅利表态坚持四后卫

前任加斯佩里尼和球员以及俱乐部闹得最凶的一个问题就是坚持过去的四后卫还是三后卫。事实证明,无论是球员还是实际结果,打惯了四后卫阵型的国米将士显然不愿意接受加帅的三后卫理论。而国米在加帅执教期间所取得的战绩仅为1平4负,战绩也说明了球员极度不适应这三后卫的打法。

拉涅利上任后的第一件事就是表态,国米将坚持四后卫的打法。他说:“既然国际米兰以前踢的是4后卫,并且获得了成功,那么一定有其中的道理。”这番表态已经明确否定了加斯佩里尼的3后卫战术,而关于斯内德,拉涅利也给出了清晰的定位,“斯内德将重新回到中场组织核心的位置。”《米兰体育报》揭秘出了国际米兰在拉涅利手下可能的阵型,他将在4-3-1-2和4-2-3-1之间转换,在前一种方案中,后防分别是麦孔、卢西奥、拉诺齐亚和长友佑都,后腰则是斯坦科维奇、莫塔和萨内蒂,斯内德出任前腰,米利托和弗兰搭档前锋。后一种方案,麦孔主力位置不变,卢西奥将搭档萨穆埃尔,左后卫则是萨内蒂,坎比亚索和斯坦科维奇搭档后腰,萨拉特和弗兰分居斯内德两侧,单箭头将是帕齐尼。

对于拉涅利,莫拉蒂也在官方宣布之后表达了支持,他甚至表示有“补锅匠”之称的拉涅利是国际米兰的头号选择,“他毫无疑问是我们能找到的头号选择,因为他拥有重新激活球队所需要的方式。我对选择拉涅利感到满意,因为这个时候,我们需要有经验的教练。”而谈到拉涅利的任务,莫拉蒂说:“球队的表现是否要提高,我不在意,但总该在本轮赢球了吧。”

博洛尼亚成送分童子

博洛尼亚上赛季在意甲的最高排名仅为第十,能够勉强保级已经是万幸了,本赛季球队依旧保持了鱼腩的本色,保级依旧是球队的首要任务。目前博洛尼亚排名意甲倒

数第二名,三轮战罢球队仅仅取得一个平局,打进一球丢5球。

博洛尼亚今夏阵容变动也较大,引进的新援包括布雷西亚前锋迪亚曼蒂、前锋科达、热内亚前锋弗雷斯卡、热内亚前锋罗德里格斯、帕多瓦前锋万塔基亚托、切沃普尔泽蒂、那不勒斯中场维塔利、帕尔马中场里卡多、切沃后卫历克、帕多瓦年轻后卫克雷斯科、巴里门将吉莱特和帕多瓦门将阿里亚蒂。

同时免费签入中场泰德、哥本哈根后卫安东森、巴勒莫后卫安德烈·拉吉、罗马后防老将洛里亚和租借布雷西亚中场科尼,但不可否认的是,这17名新援普遍实力均属一般,门将吉莱特难以与维维亚诺相提并论,而且前锋迪亚曼蒂上赛季在布雷西亚也只入6球。博洛尼亚上赛季就是锋线攻击力差劲,场均仅入0.92球,球队本赛季只是依靠锋线老将迪瓦约、今夏引进的双箭头迪亚曼蒂、阿基费雷西和中路普尔泽蒂这几名中前场球员无疑是不够的。

竞彩投注客胜可期

本场比赛,竞彩网开出了主胜3.70、平局3.20和客胜1.85的数值。从数值上看,国米虽然被看好,但是数值并不是很热,正因如此国米受注才不会太热。

国米连续输球很重要一点就是因为球员和主帅之间不合所致,换帅后国米将士即便在客场拿下博洛尼亚也不在话下。在双方的交锋历史中,博洛尼亚连续14场不胜,主场更是只取得1平6负的糟糕战绩,而且主队连续6场比赛都有失球,且进攻乏力。这是一支典型的攻弱守也弱的球队。博洛尼亚上赛季进两球或以下场次共有25场,下盘有利可图;虽然博洛尼亚上赛季表现平庸,但是他们成为赢盘次数最多的队伍之一,共有19场赢盘。

国际米兰在换帅后势必要迎来反弹,况且俱乐部高层也表态本场比赛必须拿下,是该国米将士发力回升的时候了,本场比赛做胆应该问题不大。



国米新任主帅拉涅利

“玩赚竞彩”手机报 随时随地帮你hold住奖

75%的高命中率
让你感觉物超所值

“玩赚竞彩”手机报,自从七月份上市以来比赛推荐的命中率一直保持在75%左右的高位之上。追求投注本金的安全,防冷门而不去一味博冷是我们手机报推荐的一个宗旨。我们的目标就是帮助喜欢竞彩的玩家,随时随地hold住奖。

“玩赚竞彩”更实战

竞彩上市一年多来,江苏省内开设了超过一千家竞彩店,全省的竞彩彩民也接近十万人。但是江苏彩民对于竞彩的理解以及分析球赛的水平却参差不齐。很多彩民花了大量的时间和精力去分析球赛,却因为方法不对,往往事倍功半,投注竞彩的收益率不高。

“玩赚竞彩”手机报不仅注重比赛的推荐,更注重对于方

法的介绍。竞彩版的主创人员在一年多的报道过程中,已经总结出了一套行之有效且贴近竞彩实战的方法。这些方法每天会通过手机报发送给定制的客户。

在手机报中,我们就针对大多数彩民的错误的投注思路进行了案例解析,并重点介绍了一些投注过程中行之有效的方法以及注意事项。比如博冷投注需要冷热搭配,不可一味地将多场冷门进行串关倍投;通过亚盘寻找竞彩胆码;天灾对于球赛的影响等。这些知识点,每天都会“玩赚竞彩”手机报中的波士堂版块进行更新。在“玩赚竞彩”手机报上线后,“波士堂”这个版块也是最受彩民和业主喜欢的一个内容。这个版块将很多浅显易懂的道理总结了出来,让彩民党

得非常受益。

“玩赚竞彩”更全面

除了“波士堂”外,“玩赚竞彩”手机报对于当天的受注赛事还进行全面分析和介绍。很多彩民都发现,我们每天会精心准备四场球赛(周末推荐场次较多)推荐给大家,这其中有三场是热点赛事,一场是冷门赛事。通过对球赛的冷热搭配,来满足不同胃口的彩民。

与此同时,在手机报的“波胆解码”版块中我们还会用一句话分析当天的每一场受注赛事。通过这种方式,给予彩民投注意见,供彩民参考。“波闻天下”版块则会搜罗和当天受注赛事有关的一切球队新闻,包括伤病、俱乐部财政状况等等有效投注信息。因此拥有了“玩赚竞彩”手

手机报,彩民就等于拥有了一名贴身辅导的竞彩老师。每天都将有一名竞彩高人对彩民的投注进行一对一的分析和建议。

手机报这样定制

- 1、定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2、邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3、手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4、您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5、咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)

今天竞彩 有91场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周六011 英超	曼彻斯特城 VS 埃弗顿
周六012 苏超	邓弗姆林 VS 格拉斯哥流浪者
周六013 瑞超	米亚尔比 VS 埃尔夫斯堡
周六017 德甲	沙尔克04 VS 弗赖堡
周六018 德甲	美因茨 VS 多特蒙德
周六019 德甲	沃尔夫斯堡 VS 凯泽斯劳滕
周六020 英超	阿森纳 VS 博尔顿
周六021 英超	切尔西 VS 斯旺西
周六022 英超	利物浦 VS 狼队
周六025 英超	维冈竞技 VS 托特纳姆热刺
周六047 苏超	凯尔特人 VS 因弗内斯
周六052 意甲	博洛尼亚 VS 国际米兰
周六053 西甲	毕尔巴鄂竞技 VS 比利亚雷亚尔
周六054 西甲	塞维利亚 VS 巴伦西亚
周六055 挪超	斯特罗姆加斯特 VS 斯塔贝克
周六057 英超	斯托克城 VS 曼彻斯特联
周六058 德甲	拜仁慕尼黑 VS 勒沃库森
周六061 法甲	里昂 VS 波尔多
周六062 法甲	里尔 VS 洛里昂
周六063 法甲	瓦朗谢纳 VS 马赛
周六071 西甲	皇家马德里 VS 巴列卡诺
周六073 意甲	AC米兰 VS 切塞纳
周六075 荷甲	阿贾克斯 VS 特温特
周六076 法甲	蒙彼利埃 VS 巴黎圣日尔曼
周六077 葡超	里斯本竞技 VS 塞图巴尔
周六078 西甲	巴塞罗那 VS 马德里竞技

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

9月24日 20:00	男篮亚锦赛半决赛
9月25日 00:00	博洛尼亚VS国际米兰

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

任晓静投注建议

周六058拜仁(-1)VS勒沃库森

胜平负推荐:胜 进球数:2或4
本场看点:尽管罗本和奥利奇继续高挂免战牌,拜仁继续在各项赛事中保持着连胜势头,此番面对近来刚刚遭遇两连败的勒沃,拜仁更还是值得看好。本场勒沃阵中的主力后卫卡德莱茨将继续停赛。

周六025维冈竞技 VS 热刺
胜平负推荐:负 复选:负平
进球数:1或2

本场看点:热刺上轮联赛主场大炒利物浦。可谓相当提气,如今该队阵容相对齐整,伤病基本都是非主力,周中的联赛杯也有所保留。维冈近来遭遇到三连败,不过都是在客场,该队在主场还是相对稳健些,建议防平。

周六077里斯本竞技(-1)VS塞图巴尔

胜平负推荐:胜 进球数:3或4
本场看点:近期豪取三连胜的里斯本竞技状态全面复苏,此番主场迎战实力一般的塞图巴尔,平赔和客赔都在上升,可谓相当被看好。